



ÚRAD PRE VEREJNÉ OBSTARÁVANIE
sekcia dohľadu
Ružová dolina 10, 821 09 Bratislava

Bratislava 8. 12. 2025
Číslo: 10518-6000/2025/4

Úrad pre verejné obstarávanie ako ústredný orgán štátnej správy pre verejné obstarávanie podľa § 140 a orgán príslušný podľa § 147 písm. c), § 167 ods. 2 písm. b), § 169 ods. 2 písm. a) v spojení s § 187h ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v konaní o preskúmanie úkonov verejného obstarávateľa **obec Iľiašovce, Iľiašovce 12, 053 11 Iľiašovce, IČO: 00 329 185** (ďalej len „kontrolovaný“) po uzavretí zmluvy pri zadávaní podlimitnej zákazky na uskutočnenie stavebných prác na predmet „**Stavebné úpravy na existujúcich komunikáciách pre nemotorovú dopravu v k. ú. Iľiašovce a v k. ú. Harichovce**“, realizovanej postupom pre zadávanie podlimitných zákaziek bez využitia elektronického trhu podľa § 112 až § 116 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom do 30. 3. 2022, ktorá bola vyhlásená uverejnením Výzvy na predkladanie ponúk vo Vestníku verejného obstarávania č. 80/2022 z 30. 3. 2022 pod zn. 17905 – WYP, vydáva toto

r o z h o d n u t i e :

Úrad pre verejné obstarávanie **zastavuje konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného obec Iľiašovce, Iľiašovce 12, 053 11 Iľiašovce, IČO: 00 329 185 po uzavretí zmluvy** pri zadávaní podlimitnej zákazky na uskutočnenie stavebných prác na predmet „**Stavebné úpravy na existujúcich komunikáciách pre nemotorovú dopravu v k. ú. Iľiašovce a v k. ú. Harichovce**“, vyhlásenej uverejnením Výzvy na predkladanie ponúk vo Vestníku verejného obstarávania č. 80/2022 z 30. 3. 2022 pod zn. 17905 – WYP **podľa § 174 ods. 1 písm. o)** zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom do 30. 3. 2022 v nadväznosti na § 187h ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

O d ô v o d n e n i e :

1. Podľa § 187h ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov **v konaní začatom po 30. marci 2022, ktoré sa vzťahuje na verejné obstarávanie podľa odsekov 1 až 3, sa postupuje podľa predpisov účinných do 30. marca 2022;** to neplatí pre
 - a) uloženie povinnosti podľa § 166 ods. 2 a 3,
 - b) súčinnosť podľa § 167 ods. 7,
 - c) vykonanie dohľadu v priestoroch verejného obstarávateľa, obstarávateľa alebo osoby podľa § 8 podľa § 167 ods. 8,
 - d) zníženie pokuty podľa § 182 ods. 10,
 - e) uplynutie lehoty podľa § 173 ods. 14,
 - f) nazeranie do spisu podľa § 173 ods. 16,
 - g) zastavenie konania podľa § 174 ods. 1 písm. q),
 - h) prepadnutie kaucie podľa § 172 ods. 5,
 - i) uloženie povinnosti nahradiť trovy konania podľa § 176 ods. 2,

- j) konanie o opravných prostriedkoch proti rozhodnutiu úradu v konaní o preskúmanie úkonov kontrolovaného a pre konanie podľa § 177.
2. Podľa § 167 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom do 30. 3. 2022 (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) vykonáva dohľad nad dodržiavaním povinností verejného obstarávateľa, obstarávateľa alebo osoby podľa § 8 ustanovených týmto zákonom. Pri výkone dohľadu úrad sleduje aj plnenie povinností uložených rozhodnutiami úradu.
 3. Podľa § 169 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy, koncesnej zmluvy alebo rámcovej dohody, po ukončení súťaže návrhov, po zadaní zákazky na základe rámcovej dohody, po ukončení postupu inovatívneho partnerstva (ďalej len „konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy“) sa začína
 - a) **z vlastného podnetu úradu,**
 - b) na základe podnetu osoby, ktorá nebola oprávnená podať námietky alebo
 - c) na základe podnetu orgánu štátnej správy, ktorý osvedčí právny záujem v danej veci, ak boli kontrolovanému poskytnuté finančné prostriedky na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác alebo poskytnutie služieb z Európskej únie.
 4. Podľa § 171 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní v spojení s § 187h ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 1 písm. a) až c) a ods. 3 a 4 **sa začína dňom doručenia oznámenia o začatí konania kontrolovanému.** Konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 2 sa začína dňom doručenia podnetu úradu.
 5. Vzhľadom na skutočnosť, že konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní je konaním o preskúmanie úkonov kontrolovaného rovnakým ako konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 1 a ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní, má úrad za to, že na základe analógie legis (per analogiam legis) sa na takéto konanie, t. j. konanie začaté podľa § 169 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní, vzťahujú primerane procesné ustanovenia upravené v § 171 zákona o verejnom obstarávaní pre konanie začaté úradom podľa § 169 ods. 1 písm. a) a b) zákona o verejnom obstarávaní, tzn. aj ustanovenie § 171 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní, a teda konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní **sa začína dňom doručenia oznámenia o začatí konania kontrolovanému.**
 6. Dňa 23. 7. 2025 bol úradu od Košického samosprávneho kraja, odboru regionálneho rozvoja, Námestie maratónu mieru 1, 042 66 Košice, IČO: 35 541 016 doručený list „Žiadosť o preskúmanie záverov vládneho auditu č. 24-078 zo dňa 16. 6. 2025“ zo 16. 7. 2025, prílohou ktorého je list „Zaslanie Správy z vládneho auditu č. 24-078“ zo 16. 6. 2025 vrátane prílohy.
 7. Úrad dňa 27. 8. 2025 listom č. 10518-6000/2025/1 „Oznámenie o začatí konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy“ z 27. 8. 2025 oznámil kontrolovanému v zmysle § 169 ods. 2 písm. a) a § 171 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní v spojení s § 187h ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov začatie konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy z vlastného podnetu úradu. Predmetné konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy začalo **27. 8. 2025.**

8. V predmetnom oznámení o začatí preskúmania úrad požiadal kontrolovaného v zmysle 173 ods. 1 písm. b) a § 173 ods. 2 v spojení s § 24 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní o predloženie kompletnej dokumentácie z predmetného verejného obstarávania v origináli, vrátane sprístupnenia elektronickej podoby dokumentácie v informačnom systéme Portál Pluto (<https://pluto.ultimaratio.sk>) pre úrad ako kontrolný orgán na účel výkonu dohľadu (prístupové meno a heslo), prostredníctvom ktorého prebiehala komunikácia a výmena informácií v procese vyššie uvedenej podlimitnej zákazky vrátane predloženia uzavretej Zmluvy o dielo, vrátane všetkých jej príloh a dodatkov, ak boli uzavreté, ako aj o predloženie výsledkov kontrol vykonaných inými orgánmi, ak takýmito disponuje, a to elektronicke alebo listinne na adresu úradu v lehote do 4 pracovných dní odo dňa doručenia **predmetného oznámenia o začatí preskúmania**. Zároveň úrad požiadal kontrolovaného o potvrdenie skutočnosti, že predložená dokumentácia je kompletná, a že kontrolovaný neevидуje a neuchováva žiadne ďalšie dokumenty viažuce sa k postupu zadávania predmetnej zákazky.
9. Podľa § 173 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní je kontrolovaný povinný doručiť úradu kompletnú dokumentáciu **podľa § 24 v origináli do štyroch pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia o začatí konania**, ak ide o konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 1 písm. a) až c) a **ods. 2 a 3**.
10. Podľa § 173 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní sa **doručením kompletnej dokumentácie v origináli úradu, ak ide o elektronicke komunikáciu, rozumie sprístupnenie elektronickej podoby dokumentácie zriadením prístupu do elektronickeho prostriedku použitého na elektronicke komunikáciu v lehote podľa odseku 1**. Súčasťou elektronickej podoby dokumentácie sú aj auditné záznamy o všetkých úkonoch vykonaných v použítom elektronickeho prostriedku. Kontrolovaný môže nahliadať do kompletnej dokumentácie v origináli doručenej úradu.
11. Podľa § 24 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní sú verejný obstarávateľ a obstarávateľ povinní zdokumentovať celý priebeh verejného obstarávania s dôrazom na **preskúmateľnosť** rozhodnutí prijatých **vo všetkých fázach verejného obstarávania**, bez ohľadu na použité prostriedky komunikácie. Na tento účel evidujú kompletnú dokumentáciu, ktorú uchovávajú desať rokov odo dňa odoslania oznámenia o výsledku verejného obstarávania, ak osobitný predpis neustanovuje inak; rovnopis zmluvy, rámcovej dohody alebo koncesnej zmluvy uchovávajú počas celej doby jej trvania.
12. Kontrolovaný dňa 3. 9. 2025 doručil úradu list „Oznámenie o začatí konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy – odpoveď“ z 3. 9. 2025 spolu s prílohami, a zároveň potvrdenie, že predložená elektronicke verzia dokumentácie k vyššie uvedenému verejnemu obstarávaniu je úplná, kompletná a je zhodná s originálom dokumentácie z verejného obstarávania a že kontrolovaný neeviduje a neuchováva žiadne ďalšie dokumenty viažuce sa k postupu zadávania predmetnej zákazky.
13. Následne kontrolovaný dňa 9. 9. 2025 sprístupnil úradu ako kontrolnému orgánu elektronicke podobu dokumentácie k predmetnej zákazke v elektronickeho informačnom systéme Portál Pluto <https://pluto.ultimaratio.sk> (ďalej len „IS Pluto“), prostredníctvom ktorého prebiehala komunikácia a výmena informácií v procese vyššie identifikovanej podlimitnej zákazky.
14. Nakoľko úrad po preskúmaní predloženej dokumentácie kontrolovaným zistil, že ju nie je možné v zmysle § 173 ods. 1 písm. b) v nadväznosti na § 24 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní považovať za kompletnú, nakoľko z predloženej dokumentácie nie je možné preskúmať

rozhodnutia kontrolovaného prijaté vo všetkých fázach verejného obstarávania, úrad vydal dňa 9. 10. 2025 rozhodnutie o prerušení konania č. 10518-6000/2025/2 z 9. 10. 2025, ktorým prerušil konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 173 ods. 3 a ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní a nariadil kontrolovanému doručiť úradu kompletnú dokumentáciu v origináli, vyjadrenie kontrolovaného a informácie potrebné na výkon dohľadu v lehote do desiatich pracovných dní odo dňa doručenia predmetného rozhodnutia. Predmetné rozhodnutie bolo kontrolovanému doručené dňa 9. 10. 2025.

15. Kontrolovaný dňa 22. 10. 2025 listom R2025/1095 „Rozhodnutie o prerušení konania - vyjadrenia“ z 21. 10. 2025 (ďalej len „Doručenie dokumentácie“) doručil úradu vyjadrenia a rozsiahlu dokumentáciu týkajúcu sa predmetného verejného obstarávania.
16. Podľa § 173 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní v konaní o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 1 písm. a) až c) a ods. 3 a 4 môže úrad vydať rozhodnutie o prerušení konania, ktorým kontrolovanému nariadi doručiť úradu vyjadrenie kontrolovaného a informácie potrebné na výkon dohľadu v lehote určenej úradom. Lehota podľa § 175 ods. 5 neplynie od vydania rozhodnutia o prerušení konania do doručenia vyjadrenia kontrolovaného a informácií potrebných na výkon dohľadu alebo do uplynutia lehoty podľa prvej vety, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
17. Podľa § 173 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní ak kontrolovaný nedoručí úradu kompletnú dokumentáciu v origináli podľa odseku 1, úrad vydá rozhodnutie o prerušení konania, ktorým kontrolovanému nariadi doručiť úradu kompletnú dokumentáciu v origináli v lehote určenej úradom. Na žiadosť kontrolovaného môže úrad rozhodnúť o určení dodatočnej lehoty, ak sú na to objektívne dôvody. Prerušenie konania trvá, až kým nepominú prekážky, pre ktoré sa konanie prerušilo. Od vydania rozhodnutia o prerušení konania do doručenia kompletnej dokumentácie v origináli úradu lehota podľa § 175 ods. 5 neplynie.
18. Po preskúmaní kontrolovaným doručenej dokumentácie úrad zistil, že ju naďalej **nie je možné** v zmysle § 173 ods. 1 písm. b) a § 24 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní **považovať za kompletnú**, nakoľko z predloženej dokumentácie nie je možné preskúmať rozhodnutia kontrolovaného prijaté vo všetkých fázach verejného obstarávania. Vzhľadom na uvedené úrad vydal rozhodnutie o prerušení konania č. 10518-6000/2025/3 zo 17. 11. 2025, ktorým nariadil kontrolovanému doručiť úradu vyjadrenia, informácie a kompletnú dokumentáciu v origináli do siedmich pracovných dní odo dňa doručenia predmetného rozhodnutia. Predmetné rozhodnutie bolo kontrolovanému doručené dňa 17. 11. 2025.
19. Kontrolovaný dňa 26. 11. 2025 listom č. S2025/00179 „Rozhodnutie o prerušení konania – vyjadrenia“ spolu s prílohami, prostredníctvom ktorého predložil úradu vyjadrenie a doplnenie dokumentácie z predmetného verejného obstarávania.
20. Účelom konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy bolo riadne posúdenie objektívneho stavu veci z kontrolovaným doručenej a sprístupnenej dokumentácie a jeho súladu so zákonom o verejnom obstarávaní.

Po preskúmaní dokumentácie predloženej a sprístupnenej kontrolovaným k predmetnému verejnému obstarávaniu úrad zistil nasledovné skutočnosti:

21. Kontrolovaný je verejným obstarávateľom podľa § 7 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní. Na obstaranie vyššie uvedeného predmetu zákazky kontrolovaný použil postup

zadávaní podlimitných zákaziek bez využitia elektronického trhu podľa § 108 ods. 1 písm. b) v nadväznosti na § 112 až § 116 zákona o verejnom obstarávaní v znení účinnom do 30. 3. 2022. Výzva na predkladanie ponúk k vyššie identifikovanej zákazke bola uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 80/2022 z 30. 3. 2022 pod zn. 17905 – WYP (ďalej len „výzva na predkladanie ponúk“). V závislosti od predmetu zákazky, typu kontrolovaného a predpokladanej hodnoty zákazky vo výške 2 085 003,68 EUR bez DPH ide o podlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác. Daná zákazka má byť financovaná z fondov Európskej únie, a to operačného programu Integrovaný regionálny operačný program. Kontrolovaný v bode II.2.14) „Doplňujúce informácie“ výzvy na predkladanie ponúk, a zároveň v časti C. „Zábezpeka ponuky“ súťažných podkladov požadoval od uchádzačov zloženie zábezpeky v zmysle § 112 ods. 13 v nadväznosti na § 46 zákona o verejnom obstarávaní vo výške 55 000 EUR. Lehota viazanosti ponúk bola v zmysle bodu IV.2.6) „Minimálna lehota, počas ktorej sú ponuky uchádzačov viazané“ výzvy na predkladanie ponúk stanovená do 31. 3. 2023. Na elektronickú komunikáciu a výmenu informácií v predmetnom verejnom obstarávaní kontrolovaný použil elektronickú platformu IS Pluto. Predmet zákazky kontrolovaný nerozdelil na časti. V lehote na predkladanie ponúk do 21. 4. 2022 do 10:00 hod. ponuku predložili cez IS Pluto traja uchádzači. Otváranie ponúk sa uskutočnilo 22. 4. 2022 o 11:00 hod. elektronicky cez IS Pluto. Zo Zápisnice z vyhodnotenia ponúk z 5. 5. 2022 vyplýva, že komisia menovaná kontrolovaným postupovala pri vyhodnotení ponúk podľa § 112 ods. 6 zákona o verejnom obstarávaní a vyhodnotenie splnenia podmienok účasti uchádzačov a vyhodnotenie ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky sa uskutočnilo až po vyhodnotení ponúk na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk. Na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk „Cena v € s DPH - čím nižšia tým lepšia“ s relatívnou váhou 80 bodov a „Lehota výstavby v dňoch odo dňa odovzdania staveniska Zhotoviteľovi do protokolárneho odovzdania diela Zhotoviteľom: lehota realizácie v dňoch - čím kratšia lehota tým lepšia“ s relatívnou váhou 30 bodov komisia kontrolovaného vyhodnotila spoločnosť EUROVIA SK, a.s., Osloboditeľov 66, 040 17 Košice, IČO: 31 651 518 (ďalej len „EUROVIA SK, a.s.“) s ponukovou cenou vo výške 2 232 004,99 EUR s DPH (t. j. 1 860 004,16 EUR bez DPH) a lehotou výstavby 30 kalendárnych dní ako uchádzača, ktorý sa umiestnil na 1. mieste v poradí. Následne komisia kontrolovaného pristúpila k vyhodnoteniu splnenia podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky uchádzača EUROVIA SK, a.s., ktorý sa umiestnil ako 1. v poradí. Po vyhodnotení splnenia podmienok účasti osobného postavenia daný uchádzač nebol vylúčený, nakoľko bol vyhodnotený ako spĺňajúci stanovené podmienky účasti. Po vyhodnotení ponúk podľa § 53 zákona o verejnom obstarávaní ponuka daného uchádzača nebola vylúčená. Kontrolovaný dňa 11. 5. 2022 odoslal úspešnému uchádzačovi EUROVIA SK, a.s. prostredníctvom IS Pluto správu s názvom „Oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk“, v ktorom o. i. uviedol, že cit.: „ponuka splnila všetky požiadavky verejného obstarávateľa t. j. splnila podmienky uvedené vo Výzve na predkladanie ponúk a v súťažných podkladoch a na základe vyhodnotenia ponúk podľa vyššie uvedených kritérií bola označená ako úspešná.“ Kontrolovaný zároveň 11. 5. 2022 odoslal neúspešným uchádzačom prostredníctvom IS Pluto správu s názvom „Oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk“, v ktorom sa o. i. uvádza, cit.: „Vaša ponuka bola vyhodnotená ako neúspešná. (...) Podľa § 170 ods. 3 písm. f) je možné podať námietku proti vyhodnoteniu ponúk najneskôr do 10 dní odo dňa prevzatia oznámenia o výsledku vyhodnotenia ponúk, ak námietky smerujú proti výsledku vyhodnotenia ponúk.“

22. Dňa 20. 9. 2022 bolo vo Vestníku verejného obstarávania č. 204/2022 pod zn. 41145 - IPP uverejnené Oznámenie o výsledku verejného obstarávania, z ktorého vyplýva, že výsledkom postupu zadávania vyššie identifikovanej zákazky bolo dňa 31. 8. 2022 uzavretie Zmluvy o dielo číslo: 4905.2062089DDV (ďalej len „Zmluva o dielo“) medzi kontrolovaným ako objednávateľom a spoločnosťou EUROVIA SK, a.s., Osloboditeľov 66, 040 17 Košice,

IČO: 31 651 518 (ďalej len „EUROVIA SK, a.s.“) ako zhotoviteľom so zmluvnou cenou vo výške 1 860 004,16 EUR bez DPH, t. j. 2 232 004,99 EUR s DPH a s lehotou výstavby 30 kalendárnych dní.

23. Uvedené bolo posledným procesným úkonom, ktorý bol predmetom tohto konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy.
24. Úrad pre úplnosť uvádza, že k predmetnej Zmluve o dielo bol medzi kontrolovaným ako objednávateľom a spoločnosťou EUROVIA SK, a.s. ako zhotoviteľom uzavretý Dodatok č. 1 z 13. 10. 2022, ktorým bola doplnená spoločnosť zastávajúca funkciu stavebného dozoru a Dodatok č. 2 zo 4. 10. 2023, ktorým sa menila zmluvná cena diela vo výške 1 788 925,07 EUR bez DPH, t. j. 2 146 710,08 EUR s DPH. Predmetné dodatky neboli predmetom tohto konania o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy.
25. Podľa § 174 ods. 1 písm. o) zákona o verejnom obstarávaní úrad **zastaví rozhodnutím konanie o preskúmanie úkonov kontrolovaného, ak v konaní o preskúmanie úkonov kontrolovaného podľa § 169 ods. 1 písm. a) až c) alebo ods. 3 a 4 nezistí porušenie tohto zákona, ktoré malo alebo mohlo mať vplyv na výsledok verejného obstarávania.**
26. Vzhľadom na vyššie uvedené úrad konštatuje, že **v konaní o preskúmanie úkonov kontrolovaného po uzavretí zmluvy nezistil porušenie zákona o verejnom obstarávaní, ktoré malo alebo mohlo mať vplyv na výsledok verejného obstarávania.**
27. Na základe uvedeného bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

P o u č e n i e :

Proti tomuto rozhodnutiu úradu nie je možné podať odvolanie. Podľa § 52 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov v spojení s § 185 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je toto rozhodnutie právoplatné dňom doručenia účastníkom konania a vykonateľné uplynutím lehoty na plnenie. Podľa § 187o ods. 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov toto rozhodnutie úradu nie je preskúmateľné súdom.

(elektronický podpis)

JUDr. Štefan Halický
generálny riaditeľ sekcie dohľadu

Rozhodnutie sa doručí:

obec Iliášovce, Iliášovce 12, 053 11 Iliášovce, IČO: 00 329 185 – kontrolovaný